
                                  בחשמלספר השאלות והפתרונות 

   בחשמלוהפתרונות הגדול  דף תיקונים לספר השאלות
 

 התיקון הטעות השאלה/הסעיף  עמוד
 eיחידת המטען הבסיסית   eמטען האלקטרון   15 12
 .D-ו Bצריך להיות: בין   C-ו Bסעיף ד: על פי שימור האנרגיה בין    21פתרון שאלה  44
 צריך להיות: החיובי.  סעיף א: מכוונים בכיוון השלילי 30פתרון שאלה  49
4.8VI( רשום  1סעיף ג) 10פתרון שאלה  102 4.8AIצריך להיות  = = . 

-להחליף ל  .Rד. במשוואה רשום  11פתרון שאלה  103
0R. 

 41פתרון שאלה  120
40WLPד. רשום שההספק  והתקבל  =

2
3

16 % = 

80WLPלהציב    . ומקבלים:=
1
3

33 % =  

10rהתנגדות הפנימית של הנגד  13שאלה  136 =   צריך להיות: ההתנגדות הפנימית של
 מקור המתח. 

 63%צריך להיות  0.63%רשום פתרון סעיף ה' מתחת לגרף  22פתרון שאלה  159

 24פתרון שאלה  160
 .0.63%בפתרון סעיף ב' רשום  

 
 .63%-להחליף ל 

גם להחליף בכל מקום בסעיף זה את  
 "להגיע". המילה "יורד" למילה 

 לשנות לסעיף ה'  סעיף ה' רשום כסעיף א'  8שאלה  220
 


